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                                   Turistička zajednica grada Paga 

                       Ulica od špitala 2, 23250 Pag,

                          Tel./fax.:023/611-301, tel. 023/612-537

                        TIC: tel./fax: 023/611-286, tel. 023/600-174


   e-mail: tzg-paga1@zd.t-com.hr

www.tzgpag.hr

TURISTIČKA PRISTOJBA
Sredstva turističke pristojbe raspoređuju se na sljedeće račune: Hrvatska turistička zajednica, Turistička zajednica Zadarske županije, Turistička zajednica grada Paga, fond za nedovoljno razvijena područja, fond za udružene turističke zajednice i Hrvatski crveni križ.

Zakon o turističkoj pristojbi stupio je na snagu 1.1.2020., zamijenio je izraz boravišna, s turistička pristojba, ukinuo je turističke razreda naselja i uveo je paušalni obračun pristojbe i na pomoćne krevete navedene u izreci Rješenja o kategorizaciji. 

 Mole se svi iznajmljivači koji imaju kategorizirane pomoćne krevete da provjere u svojim rješenjima jesu li ti pomoćni kreveti navedeni u izreci ili u obrazloženju rješenja. O tome ovisi i iznos paušala kojeg će platiti.
Prema tumačenju Ministarstva pomoćni kreveti navedeni u obrazloženju rješenja ne predstavljaju pravnu osnovu za naplatu godišnjeg paušalnog iznosa turističke pristojbe, ali se ne smiju oglašavati, niti iznajmljivati djeci starijoj od 12 godina.
Iznajmljivači koji imaju pomoćne krevete navedene u obrazloženju rješenja, a žele ih oglašavati i iznajmljivati, moraju predati zahtjev Upravnom odjelu za povjerene poslove državne uprave (ured u Pagu - kontakt: 023/612 304).   


Pravilnikom o najvišem i najnižem iznosu turističke pristojbe propisan je iznos u rasponu od 350,00 kn do 1.000,00 kn po krevetu godišnje.

Županijska skupština je na prijedlog TZ Grada Paga donijela odluku da godišnji paušal za 2020. iznosi 350,00 kn po krevetu. Iznos je jednak za sva naselja na području Grada Paga, s obzirom da su ukinuti turistički razredi.
Paušalna turistička pristojba plaća se u 3 jednaka obroka od kojih 
1. obrok dospijeva 31. srpnja, 
2. obrok dospijeva 31. kolovoza i 
3. obrok dospijeva 30. Rujna
ili jednokratno do 31.7.2020. 

Iznajmljivači uplatnice za pojedini obrok mogu isprintati ili prepisati iz sustava „eVisitor“, rubrika: „Financije“, podrubrika: „Uplatnica“, ili ih preuzeti u Turističkoj zajednici.
U skladu s time, Turistička zajednica iznajmljivačima više ne šalje uplatnice za paušalnu turističku pristojbu na kućnu adresu.
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